



ZVEZA BIBLIOTEKARSKIH DRUŠTEV  
SLOVENIJE

Turjaška ulica 1, 1000 Ljubljana  
tel.: 01 2001-176, faks: 01 4257-293, e-pošta: info@zbd-s-zveza.si

**Breda Kočvar in Jožica Žunič, Knjižnica Črnomelj:  
KAMIŠIBAJ – zgodbe med sliko in besedo v Knjižnici Črnomelj**

Kamišibaj je umetniška oblika pripovedovanja zgodb ob slikah, ki je nastala v tridesetih letih prejšnjega stoletja na Japonskem.

Danes je kamišibaj razširjen po vsem svetu, zlasti v zadnjih nekaj letih doživlja razcvet tudi v Sloveniji. K nam ga je z Japonske prinesel Igor Cvetko. Od prvega javnega nastopa v Hiši otrok in umetnosti v Ljubljani aprila 2013 postaja vse bolj priljubljen. Leta 2015 je bilo ustanovljeno krovno društvo Kamišibaj Slovenije z regionalnimi centri v Kranju, Mariboru, Logatcu, Novem mestu in Črnomlju.

Regionalni centri organizirajo svoje festivale in izobraževalne seminarje, večina pa skrbi tudi za redno uprizorjanje kamišibaj predstav pred domačo publiko. Kamišibaj najdete v knjižnici, v gledališču, v šoli, v vrtcu, v bolnišnici in na ulici.

Knjižnica Črnomelj že od leta 2014 aktivno sodeluje pri kamišibaju. Po 1. festivalu kamišibaj gledališča v Beli krajini se je začelo širjenje kamišibaja s številnimi nastopi in delavnicami. Sodelovali smo z vrtci in šolami ter nastopali na festivalih po Sloveniji. V letu 2015 smo organizirali številne delavnice in dogodke, ter izpeljali 2. belokranjski festival. V letu 2016 smo v sodelovanju s Knjižnico Mirana Jarca Novo mesto prestopili meje in zasejali navdušenje nad kamišibajem tudi na Hrvaškem.

V predstavitvi boste izvedeli kaj je kamišibaj, malo o njegovi zgodovini, o kamišibaju v naši knjižnici in o kamišibaju kot načinu pripovedovanja zgodb, ki je primeren za vsako knjižnico, na koncu pa si boste za pokušino ogledali še nekaj predstav.

Kamišibaj je imenitna zvrst pripovedovanja in najbolj temeljita oblika priprave pripovedovalca na pripovedovanje zgodbe. Z avtorskimi likovnimi podobami nam pripovedovalec pokaže svoj izjemen notranji doživljajski svet.